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    Купили 2 пучка по 10 редисок в каждом.  Из 8
 редисок сделали салат. Сколько редисок осталось?

10 + 10 – 8 = 12 

 12 



    После того как из корзинки взяли 7 яблок, в ней 
осталось 9 яблок. Сколько яблок было в 
корзине сначала?

 16 

 7+ 9 =16 



   В вазе было 17 конфет. Съели несколько штук. 
Осталось 10. Сколько конфет съели?

 7  17 – 10 = 7 



Стр. 76 - 77





Стр. 76



Стр. 77



Стр. 77



 Стр. 39









Сколько концов у палки? У двух палок? У двух 
с половиной?

 2 конца 

 4 конца 

 6 концов 



   Курица, стоящая на одной ноге, весит 2 кг. 
Сколько весит курица, стоящая на двух ногах? 

2 
кг



 конец


